

Patru blocuri din Sfântu Gheorghe vor fi reabilitate

Autoritățile fac apel la toate asociațiile de proprietari să înceapă demersuri



Patru blocuri din zona centrală a municipiului Sfântu Gheorghe, pentru care sunt semnate sau în curs de semnare contractele pe fonduri europene, vor fi reabilitate termic și energetic. Este vorba despre blocurile de locuințe din strada Kriza János nr. 3, Gróf Mikó Imre nr. 13, strada Gödri Ferenc nr. 5 și strada Libertății (deasupra magazinului Amigo).

... pag.5

Primăria din Întorsura Buzăului le solicită proprietarilor de apartamente să renoveze blocurile



Primăria Întorsura Buzăului face un nou apel, de această dată printr-un document postat pe pagina de Facebook a instituției, către proprietarii de apartamente din oraș, din blocurile situate pe străzile Ciucaș, Hanului, Meșteșugarilor, Mihai Viteazul și Aleea Pietții, să înceapă demersurile de reabilitare.

... pag.4

Prefectura Covasna: 38 de cazuri noi de COVID-19 raportate luni în județ

... pag.3

Încă o zonă „problematică” din municipiul Târgu Secuiesc a fost desființată



... pag.6

Nici diabetul nu l-a oprit să își atingă obiectivul: Everesting la Sfântu Gheorghe

Povestea tânărului care după un an de la prima încercare, și-a dus la capăt promisiunea

O promisiune făcută în urmă cu un an, de a deveni prima persoană care suferă de diabet care reușește să ducă la capăt Everesting Challenge, a fost îndeplinită în vara acestui an. Vajna János din Sfântu Gheorghe și-a împărtășit luni povestea, gest prin care a dorit să transmită, de fapt, că nimic nu este imposibil în viață.

... pag.8



Excursii pentru elevi, TEDx Sepsi și dansuri populare, proiecte promovate prin Licitația Civilă

La eveniment sunt așteptați oamenii de afaceri care vor să finanțeze proiectele comunitare

... pag.2

Peste 100 de persoane au susținut examenul practic auto la Târgu Secuiesc, cu examinatori din Vaslui

Șapte polițiști de la Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor (SPCRPCIV) Vaslui s-au aflat la sfârșitul săptămânii trecute, pe 16 și 17 octombrie, la Târgu Secuiesc, pentru a le veni în sprijin colegilor din județul Covasna.

... pag.4

Accesul în Primăria Sfântu Gheorghe, doar cu programare prealabilă

... pag.3

SPORT

- Victorie pentru Sepsi-SIC
- Rezultate excelente obținute de judocani de la CSM Sf. Gheorghe la Finala Campionatului Național de Judo U14 ani

... pag.2

EDITORIAL

Ce facem cu Cioloș?

Europarlamentarul Dacian Cioloș, desemnat de președintele Iohannis să scoată din pălărie un guvern care să fie acceptat prin vot de politrucii inadaptați din partidele parlamentare, a depus ieri la Parlament programul de guvernare și lista noului cabinet pe care, teoretic, îl poate conduce după câteva zile, poate săptămâni de audieri, debateri, negocieri între parlamentari.

Spun „teoretic” pentru că practic misiunea lui Cioloș este imposibilă, indiferent ce rezonanță au pentru români numele noilor miniștri propuși de el. PNL, PSD și AUR au anunțat că nu vor vota noul Guvern. Pentru că n-au chef, pentru că nu acceptă un guvern monocolor propus de șeful unui partid cu doar 80 de parlamentari.

(Dumitru Manolăchescu) ... pag.3

